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SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO TREINTA Y OCHO, DOS MIL VEINTIDOS, 

CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIECISIETE 

HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DIA CINCO DE MAYO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTIDÓS, EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE CAÑAS EN 

PRESENCIA DE: 

 

Presidente Municipal                                                  José Ángel Acon Wong 

Vicepresidente Municipal                                           Johnny Álvarez Gutiérrez 

  

Regidores Propietario                                              Regidores Suplentes 

Irene Bolívar Jiménez                                                 Diego Palma Calvo 

                                                                                    Gabriela Lizano Rodríguez 

Guillermo Ledezma Vargas                                        Evelio Ramos Chacón 

Ericka Chaves Meza                                                   Maureen Jaén Recio 

                                                         Marianela Vargas Rodríguez                                                

 

 

Síndicos Propietarios                                                 Síndicos Suplentes               

Jimmy Briceño Zamora                                              Jendry López Arguedas  

                                                                                     Ceilyn Ramos Ruíz 

German Bermudez Chacón                                         Greys Moreira Segura 

Heiner López Chavarría                                              Fabiana Alguera Alvarado 

Macario Montes Carrillo                                             Silvia Campos García 

                                                                                   

Ausentes    

    Jimmy Briceño Zamora (Sindico propietario) 

Jendry López Arguedas (Sindica suplente) 

        Eliecer Delgado Salguera (Sindico propietario) 

          Fabiana Alguera Alvarado (Sindica suplente) SS 

 

Alcaldesa Municipal 

Griselda Vargas Segura 

 

Secretaria Concejo Municipal 

Nayla Galagarza Calero 
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ARTÍCULO I. Comprobación de Quorum.  

En lugar de la regidora Irene Bolivar Jiménez, sube el regidor Diego Palma, en lugar del síndico 

Eliecer Delgado, en su lugar sube la sindica Ceilyn Ramos. Teniendo el quorum de ley, al ser las 

17:15 horas del día 5 de mayo del 2022, se inicia la sesión extraordinaria 38-2022.  

ARTÍCULO II. Presupuesto Extraordinario 1-2022 

Este es un presupuesto bastante importante, ahí hay una serie de recursos, inclusive el dinero del 

aire acondicionado para esta sala de sesiones, además me pareció ver los dineros para los proyectos de 

los distritos, ahí están todos los dineros que ya habíamos hablado, es importante. Pero hay una situación de 

forma, y me lo hizo sabe el compañero Guillermo, y tiene razón, el presupuesto tiene que ser entregado tres 

días antes, y no cumple con esa formalidad, por lo tanto, no podemos entrar a conocer el presupuesto para 

ser aprobado. Tenemos dos opciones, leerlo ahorita todo el presupuesto acá, o que mañana Manuel lo 

exponga a la comisión de hacienda, para verlo mañana a las 4:00 p.m., por lo que se traslada a la Comisión 

de Hacienda y Presupuesto para análisis, los que estén de acuerdo compañeros de trasladarlo levanten la 

mano, y para que quede en firme. APROBADOP POR UNANIMIDAD.  
ACUERDO EXTRAORDINARIO 1-38-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA recibir y trasladar a la Comisión de Hacienda y 

Presupuesto, Presupuesto Extraordinario 1-2022 para el respectivo análisis. ACUERDO 

UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS 

REGIDORES (AS) ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, PALMA CALVO, CHAVES 

MEZA, LEDEZMA VARGAS.  

Presidente Municipal, somete a votación modificar orden del día para incluir otro punto. 

APROBADO POR UNANIMIDAD, EN FIRME Y DISPENSADO DE TRÁMITE DE 

COMISIÓN. 

ARTÍCULO III. Nota de Pésame.  

Presidente Municipal, sí claro enviar nota de condolencias a la familia de Carlos que fue 

Presidente Municipal, una persona del cantón que siempre apoyo a las municipalidades, enviar 

condolencias a sus padres, como a su esposa Sheila.   Sirvan levantar la mano los que estén de 

acuerdo, y para que quede en firme, dispensado de trámite de comisión. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

ACUERDO EXTRAORDINARIO 2-38-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA externar una nota de pésame a la Familia Azofeifa 

López, y señora Sheila Daniels Acuña, por el fallecimiento del señor Carlos Azofeifa López 

Presidente Municipal 2006-2010.  ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE 

APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, 

ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, PALMA CALVO, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS.  

 

Presidente Municipal, otro acuerdo para los hijos de don Juan Matamoros, conocido como Juan 

Bigotes, él fue esposo de doña Andrea, ella fue la conserje por años de la municipalidad, fue la 

persona que tenia más años de trabajar en la municipalidad, una nota de condolencia a los hijos 

Krisia, y Juan Matamoros. Sirvan levantar la mano los que estén de acuerdo, y para que quede en 

firme dispensado del trámite de comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

ACUERDO EXTRAORDINARIO 3-38-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA externar una nota de pésame a la Familia Matamoros 

Rivas, por el fallecimiento del señor Juan Matamoros Blanco q.D.g. ACUERDO UNANIME 

DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) 
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ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, PALMA CALVO, CHAVES MEZA, LEDEZMA 

VARGAS.  

 

 

 

Siendo las diecisiete horas con veinte minutos se da por concluida la sesión municipal. 

 

 

 

  

José Ángel Acon Wong                         Nayla Galagarza Calero 

Presidente Municipal                            Secretaria del Concejo Municipal
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